

ケース別 遺産分割協議書作成マニュアル[改訂版]

正 誤 表

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。
お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

記

・240 頁下から 3 行目～241 頁下から 7 行目（下線部分）

誤	正
1 相続人 B は、次の不動産につき配偶者居住権を取得し、相続人 C は、この設定登記を備えさせる。 (1) 土地 (省略) (2) 建物 所在 (省略) 地番 ○番○ (以下、省略)	1 相続人 C は、次の不動産につき所有権を取得する。 (1) 土地 (省略) (2) 建物 所在 (省略) 家屋番号 ○番○ (以下、省略)
2 相続人 C は、前項の不動産につき所有権を取得する。	2 相続人 B は、前項(2)の建物につき配偶者居住権を取得し、相続人 C は、この設定登記を備えさせる。
3 相続人 D は、次の不動産につき所有権を取得する。 (1) 土地 (省略) (2) 建物 所在 (省略) 地番 ○番○ (以下、省略)	3 相続人 D は、次の不動産につき所有権を取得する。 (1) 土地 (省略) (2) 建物 所在 (省略) 家屋番号 ○番○ (以下、省略)

令和 2 年 5 月

新日本法規出版株式会社